



Broj: 01/14-02-2734/23-1
Sarajevo, 27. 11. 2023. g.

Primljeno: 27-11-2023			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost

ZASTUPNIČKI DOM PARLAMENTA FEDERACIJE BiH

Dana 27. 11. 2023. godine održana je 12. sjednica Odbora za ekonomsku i finansijsku politiku Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH (u daljnjem tekstu: Odbor). Sjednici Odbora nazočio je dovoljan broj članova, tako da su ispunjeni uvjeti za pravosnažan rad u pogledu kvoruma i odlučivanja.

Na sjednici je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći:

DNEVNI RED

1. Prijedlog zakona o poduzetničkoj infrastrukturi u Federaciji BiH,
2. Prijedlog zakona o poticanju razvoja maloga gospodarstva u Federaciji BiH,
3. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda poduzeća ostvarenog korištenjem hidroakumulacijskih objekata, predlagatelj: Klub zastupnika HDZ BiH-HNS – skraćeni postupak,
4. Prijedlog odluke o prihvaćanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i Međunarodne banke za obnovu i razvoj (IBRD) za Program integriranog razvoja koridora Save i Drine primjenom višefaznog programskog pristupa,
5. Izvješće o odobravanju izdvajanja sredstava iz tekuće rezerve Vlade Federacije proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu za razdoblje 1. 1. do 30. 6. 2023. godine na propisanim obrascima,
6. Zahtjev Udruge stečajnih upravitelja "Savremena stečajna misao" Tuzla, od 17. 10. 2023. godine, broj 01/14-02-2554/23,
7. Zahtjev za isplatu stare devizne štednje JIK banke a.d. Beograd, filijala Tuzla, od 23. 10. 2023. godine, dostavljen od predsjedateljice Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH gđe Mirjane Marinković-Lepić, a koji su u parlamentarnu proceduru uputili Ljiljana Krešić, Gordana Lukić i Zlatimir Krešić,
8. Razmatranje podneska gđe Mirsade Softić, broj 01/4, 01/14 – 45 – 1771/23,
9. Razmatranje inicijative za izmjenu i dopunu Zakona o Komisiji za vrijednosne papire, koju je pokrenuo SET – Samostalni ekspertni tim za odnose s javnošću i upravljanje reputacijom, od 14. 11. 2023. godine.



Na temelju članka 44. a u vezi s člankom 69. Poslovnika Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH, Odbor podnosi sljedeće:

IZVJEŠĆE

Ad-1. Prijedlog zakona o poduzetničkoj infrastrukturi u Federaciji BiH

Nakon uvodnog izlaganja predstavnika Federalnog ministarstva razvoja, poduzetništva i obrta, Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku obavio je raspravu o Prijedlogu zakona o poduzetničkoj infrastrukturi u Federaciji BiH i donio sljedeći:

Zaključak

Odbor prihvaća Prijedlog zakona o poduzetničkoj infrastrukturi u Federaciji BiH i predlaže da ide u daljnju parlamentarnu proceduru.

Ad-2. Prijedlog zakona o poticanju razvoja maloga gospodarstva u Federaciji BiH

Nakon uvodnog izlaganja predstavnika Federalnog ministarstva razvoja, poduzetništva i obrta, Odbor je razmotrio dostavljeni Prijedlog zakona o poticanju razvoja maloga gospodarstva u Federaciji BiH, obavio je raspravu i donio sljedeći:

Zaključak

Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH podržava Prijedlog zakona o poticanju maloga gospodarstva u Federaciji BiH i predlaže da ide u daljnju parlamentarnu proceduru.

Ad-3. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda poduzeća ostvarenog korištenjem hidroakumulacijskih objekata, predlagatelj: Klub zastupnika HDZ BiH-HNS – skraćeni postupak

Sjednici Odbora nazočile su predstavnice Kluba zastupnika HDZ BiH-HNS te predstavnica Elektroprivrede HZHB Mostar, koje su upoznale Odbor s dostavljenim Prijedlogom zakona o izmjeni Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda poduzeća ostvarenog korištenjem hidroakumulacijskih objekata po skraćenom



postupku. Nakon uvodnih izlaganja, Odbor je obavio raspravu i sa šestero suzdržanih ovaj prijedlog zakona nije dobio potrebnu potporu da ide u daljnju parlamentarnu proceduru.

Ad-4. Prijedlog odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i Međunarodne banke za obnovu i razvoj (IBRD) za Program integriranog razvoja koridora Save i Drine primjenom višefaznog programskog pristupa

Odbor nije razmotrio Prijedlog odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i Međunarodne banke za obnovu i razvoj (IBRD) za Program integriranog razvoja koridora Save i Drine primjenom višefaznog programskog pristupa, jer sjednici Odbora nije nazočio predstavnik mjerodavnog resornog ministarstva Vlade Federacije BiH. Odbor je jednoglasno donio sljedeći:

Zaključak

Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku zahtijeva da na 7. redovitoj sjednici Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH, koja će se održati 28. 11. 2023. godine, nazoči predstavnik mjerodavnog resornog ministarstva Vlade Federacije BiH kako bi se dobili odgovori na pitanja u vezi s dostavljenim Prijedlogom odluke u parlamentarnu proceduru.

Ad-5. Izvješće o odobravanju izdvajanja sredstava iz tekuće rezerve Vlade Federacije proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu za razdoblje 1. 1. do 30. 6. 2023. godine na propisanim obrascima

Uvodno izlaganje dala je nazočna predstavница Federalnog ministarstva financija, nakon čega je Odbor donio sljedeći:

Zaključak

Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku prihvaća Izvješće o odobravanju izdvajanja sredstava iz tekuće rezerve Vlade Federacije proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu za razdoblje 1. 1. do 30. 6. 2023. godine na propisanim obrascima.



Ad-6. Zahtjev Udruge stečajnih upravitelja "Savremena stečajna misao" Tuzla, od 17. 10. 2023. godine, broj 01/14-02-2554/23

Sjednici Odbora nazočio je Besim Hamidović, predsjednik Udruge stečajnih upravitelja "Savremena stečajna misao" Tuzla, koji je detaljno upoznao Odbor s dostavljenim zahtjevom u kojem su izneseni gorući problemi iz područja gospodarskog života kako u Federaciji tako i u BiH, s prijedlogom mogućih rješenja ovih problema, a sve s ciljem poboljšanja života u području gospodarstva. Nakon uvodnog izlaganja Odbor je obavio raspravu i donio sljedeći:

Zaključak

Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH daje punu potporu zahtjevu i radu Udruge stečajnih upravitelja "Savremena stečajna misao" iz Tuzle.

Ad-7. Zahtjev za isplatu stare devizne štednje JIK banke a.d. Beograd, filijala Tuzla, od 23. 10. 2023. godine, dostavljen od predsjedateljice Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH gđe Mirjane Marinković-Lepić, a koji su u parlamentarnu proceduru uputili Ljiljana Krešić, Gordana Lukić i Zlatimir Krešić

Dana 23. 10. 2023. godine Odbor je zaprimio zahtjev za isplatu stare devizne štednje JIK banke a.d. Beograd, filijala Tuzla. Zahtjev je dostavila predsjedateljica Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH gđa Mirjana Marinković-Lepić, a koji su u parlamentarnu proceduru uputili potražitelji za isplatu stare devizne štednje, i to: Ljiljana Krešić, Zlatimir Krešić i Gordana Lukić. Odbor je razmotrio dostavljeni zahtjev i donio sljedeći:

Zaključak

Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH traži od Vlade Federacije BiH da uzme ovaj zahtjev u razmatranje i da ga realizira, to jest da izvrši isplatu stare devizne štednje, a postupajući u skladu sa Zakonom o utvrđivanju i realizaciji potraživanja građana u postupku privatizacije FBiH, kao i izmjenama i dopunama tog zakona iz 2004. godine ("Službene novine Federacije BiH")



broj: 27/97, 8/99, 45/00, 54/00, 32/01,27/02, 57/03, 44/04), jer je ovim zakonom propisano da potraživanje građana po osnovi stare devizne štednje postaje unutarnji dug Federacije BiH.

Ad-8. Razmatranje podneska gđe Mirsade Softić, broj 01/4, 01/14 – 45 – 1771/23

Odbor je ponovno razmotrio dostavljeni podnesak gđe Mirsade Softić, broj 01/4, 01/14 – 45 – 1771/23 i ostaje pri svom prvobitnom mišljenju da je presuda već odavno trebala biti realizirana. Odbor je također dostavljeni podnesak, s prethodno usvojenim zaključcima na 7. sjednici Odbora, od 26. 9. 2023. godine, prosljedio mjerodavnim institucijama, i to Vladi Federacije BiH i Vladi Zeničko-dobojskog kantona s ciljem realizacije ove presude i rješavanja problema, te u konačnici da gđa Mirsada Softić ostvari pravo koje joj i pripada.

Tijekom ponovnog razmatranja Odbor je jednoglasno usvojio **zaključak**, a koji upućuje na dužnu pozornost i izjašnjenje Odboru za pravdu i opću upravu Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH, a koji glasi:

1. Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku traži od Odbora za pravdu i opću upravu da detaljno razmotri dostavljeni podnesak i da svoje mišljenje, kako bi se okončala agonija gđe Mirsade Softić i mjerodavne institucije realizirale presudu.

Ad-9. Razmatranje inicijative za izmjenu i dopunu Zakona o Komisiji za vrijednosne papire, koju je pokrenuo SET – Samostalni ekspertni tim za odnose s javnošću i upravljanje reputacijom, od 14. 11. 2023. godine

Odbor je razmotrio dostavljenu inicijativu za izmjenu i dopunu Zakona o Komisiji za vrijednosne papire, koju je pokrenuo SET – Samostalni ekspertni tim za odnose s javnošću i upravljanje reputacijom, od 14. 11. 2023. godine i jednoglasno konstatirao da je već uputio zahtjev Vladi Federacije BiH da čim prije u parlamentarnu proceduru dostavi prijedlog za izmjene i dopune Zakona o Komisiji za vrijednosne papire Federacije BiH.

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE
PREDSTAVNIČKI/ZASTUPNIČKI DOM
Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku



БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ
ПРЕДСТАВНИЧКИ ДОМ

BOSNIA AND HERZEGOVINA
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA
PARLIAMENT OF THE FEDERATION
HOUSE OF REPRESENTATIVES

Za izvjestitelja Odbora određen je Admir Čavalić, predsjednik Odbora za ekonomsku i finansijsku politiku.

PREDSJEDNIK ODBORA


Admir Čavalić